
 

 

 

２学期もお世話になりました 

よいお年をお迎えくださいませ 
和４年も残り数日となり、本校でも２３日（金）に終業式を迎えます。校内音楽会や修

学旅行、校内ロードレース大会など大きな行事の他にも、それぞれの学年で様々な学習、

活動を経験して一人一人が大きく成長することができたことをうれしく感じています。これ

も保護者、地域の皆様のご理解、ご協力あってのものと改めて感謝しています。子どもたち

には、年末にあたり今年１年を振り返って、楽しかったこと、がんばったこと、うれしかっ

たことなどを思い出し、新年への励みとしてもらえたらと思います。 

て、２４日から１月９日まで冬休みに入ります。学習や生活面での宿題、約束事等は各

学級、地区児童会などで指導しますが、ご家庭におかれましてもお子様が健康、安全に

過ごすことができますよう改めてお声がけをお願いいたします。また、年末年始のそれぞれ

のご家庭ならではの行事等を楽しく過ごし、３学期の始業式（１月１０日（火））には、元気

で、また一つ成長した姿を見せてくれることを楽しみにしています。 

る年も、子どもたち、保護者、地域の皆様にとって健康でよい年

となりますことを教職員一同お祈りしております。 

 

 

 

 

 
11/1８（金）校内ロードレース大会 

青空の下、３年振りにロードレース大会を行いました。ゴール後には満足感で一杯の素敵

な笑顔がたくさん見られました。保護者の皆様にも校地内、沿道各所で応援をいただきあり

がとうございました。 

 

※「法吉小ホームページ」でも法吉っ子の様子を紹介しています。ぜひご覧ください！ 
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令和４年１２月２０日 文責 校長 糸賀昭雄 

法吉小ホームページも 

ご覧ください！ 

活動紹介 



学校評価（保護者アンケート）から 

今月実施いたしました学校評価（保護者アンケート）には、お忙しい中ご協力いただきあ
りがとうございました。各項目については、集計、分析した結果を改めてお示しさせていた
だきます。今回は、「その他」欄に記載していただいたものの内、全体に関わるご意見、ご感
想について、集計中途段階ですが一部紹介いたします。 
〇来月の下校時刻表を早めにいただけると助かる、もしくは保護者しか見られないページを
作り載せるなど 

⇒下校予定時刻については、早めにお渡しできるよう努めていますが、少しでも早くお渡し
できるようさらに努力いたします。「保護者しか見られないページ～」については、他校で
の実施も承知しております。課題等も含め検討させていただきます。 

〇我が子から学校に関する話や相談を受け、子ども対先生、子ども同士、信頼関係はいかが
なものかと感じている。取り沙汰してもどうにかなるものではないと思い、家庭でなだめ
るような事しかできない。今の教育現場に何も求めたり期待したりしても無駄だと思って
しまう。 

〇友達から嫌なことを言われたり、されたりすることがあるようです。学校はどれくらい把
握しておられるのでしょうか。「子どもが言うことだから」とか、「ただの悪い言葉」くら
いの認識でおられないとは思いますが、「ダメなものはダメ」と、厳しく指導していただく
ことも必要だと思います。 

⇒（上記２件）学校でも教育相談や Q-Uアンケートを定期的に実施したり、子どもたちの変
容を教職員で日々共通理解したりし、子どもたちの悩みや不安の把握、解消を行っていま
す。ご心配な点はこれまで同様随時ご連絡いただくようお願いいたします。 

〇先生の前では、きちんとあいさつしているようですが、登下校中に出会った際、あいさつ
しても無視する子や顔も見ず小さい声であいさつする子ばかりです。あいさつも出来ない
のは、寂しいです。 

⇒校外での子どもたちの様子についてお知らせいただきありがとうございます。ご指摘につ
いては、引き続きご家庭でも話題にしていただくようお願いしますとともに、学校でも、
学年、学級、児童会等でさらに指導や呼びかけを行ってまいります。 

〇女児の母ですが、お手洗いが汚く和式なのが大変ストレスのようです。高学年の生徒は生
理があるお子さんもたくさんいると思います。是非洋式トイレへの改修の要望を大至急お
願い致します。 

⇒トイレについては、この他同様のご意見を複数いただきました。学校はもちろん市教委も
実状を承知しており、過去にも業者による大規模清掃を実施したこともあります。改修要
望も既に行っています。市教委においては、今年度から市内の学校を順次洋式化（和式ト
イレのニーズもあることから 100%ではない）工事に着手しています。（本校の着工年度
は未定） 

〇コロナ禍となってから、学校との関わりが減ったように思います。学校の様子が分からず
不安な時があります。 

⇒子どもたち、保護者の皆様が楽しみにしていた学校行事、活動が中止又は縮小実施となっ
たことを教職員も心苦しく思っています。それぞれの最終判断時の状況、国、市のガイド

ライン等を基に検討、判断しています。 
（この他学校行事、活動等については、賛否両論のご意見を複数いただいています。） 
 
 これらの他、子どもたちのよい姿、成長した姿や教職員への感謝等うれしいご感想も多数
いただきましたが、紙面の都合上割愛いたします。 

 

  【お礼】登下校の見守り、植栽の手入れ、図書館ボランティア等々、保護者、地域の皆
様からたくさんのご支援、ご協力をいただきました。ありがとうございます。 
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